
                                                                                                                                                                                          

 1 " أوتآار الحنين "                                                  "دفعة العز"                         

  تجميع واجبات الإحصاء في الإدارة للنظامين بلاك بورد والافتراضي ..           

 

 بلاك بورد:على نظام  حل الواجبات

 الواجب الأول:

   1السؤال 

 :يساوي الحدي الاستثمار فإن 0.58 يساوي الحدي الإدخار كان اذا

1/ 0.58 

2/0.52  

3/ 1 

4/ 0.42 

 

 2 السؤال

   الحدية التكاليف دالة كانت إذا

C(x)= 2x +10 

 ء:ستصبح الكلية التكاليف دالة فإن

1) x^2 + 10x   

2) 2 

3) 2x+c 

4) 4x 

  3السؤال 

 اذا كانت

 x^2+5 . x<2 

x-12 . x>2 

 x3تقترب  Limفإن 

 Fx : تساوي  

1) 3  
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2) 24 

3) 2 

 لا شيء مما سبق  (4

 الواجب الثاني 

 

 1 السؤال

 :البيانات من تعتبر الوظيفية الدرجات

 فترية (1

 اسميه  (2

 نسبيه (3

 ترتيبيه  (4

 

 2السؤال 

 P(A ∩B=)0.36 و  P(A)=0.6,   و  P(A)=0.6 كان إذا

 يعتبران A , B فإن

 متعارضان  (1

 غير مستقلان  (2

 مستقلان  (3

 المعطيات غير كامله  (4

 3السؤال 

 :يساوي العينة فضاء عناصر عدد فإن, متتالية مرات 4 معدنية نقود قطعة بإلقاء قمنا إذا

1)  16 

2) 8 

3) 4 

4) 32 
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  3الواجب 

 1 السؤال

 

 :التالي النحو على الانحدار معادلة كانت اذا 

 Grade = 3* GPA + 50  

 تساوي المستقل المتغير معامل قيمة فإن

   

1) 3   

2) 53   

3) -3   

4) 50 

 

 2 السؤال

 

  كل من درجات الطلاب في ماده الإحصاء والمحاسبهبيرسون بين المطلوب حساب الارتباط 

   

   0.70464-( أ)  

   0.85697( ب)  

  0.28736( ج)  

 سبق مما شئ لا( د)  
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 3 السؤال

 

 للتشتت مقياسا   ليس التالي المقياس

   

   المعياري الانحراف (1

   المدى (2

   الحسابي المتوسط (3

 الاختلاف معامل (4

 4 السؤال

 بين العلاقة دراسة مثل, كمية بيانات وجود حال في للرتب سبيرمان معامل نحسب ان نستطيع 
   :المحاسبة بمقرر الاحصاء مقرر درجة

   صحيح غير (1

   رُتب الى البيانات تحويل يتم حيث, صحيح (2

   الترتيبية البيانات حالة في الا سبيرمان معامل استخدام يمكن لا (3

 آخر معامل اي استخدام يمكن ولا, للارتباط بيرسون معامل فقط نستخدم (4
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  حل الواجب على نظام الافتراضي :

  الواجب الأول

 

 

 

 ي،الواجب الثان
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 الواجب الثالث،
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 تمنياتي للجميع بالتوفيق..                         

 

 أختكم/ أوتآار الحنين..                          

 

 

 

 

 

 

 

 


